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Lions Club Bad Homburg - Weißer Turm

Thomas Hainke-Hentschel
Sekretär 2018/2019

355. Protokoll 

Clubversammlung am 04.09.2018
Anwesend waren

R.Bonk, F. Bunkenburg, P. Foeller, K. Fromm, R. Geduldig, C de Greif, T. Hainke-Hentschel, B. Hartmann, A. Kaffka, H. Knütel, K. Schafers, S. Schlocker, U. Schweizer, G. Simon, F.Slusny, C. Underwood, M. Zimmermann, R. Zühlke

Gäste: Dr. Jochen Müller zzgl. einiger Damen der Lionsmitglieder
TOP 1: Besichtigung des Unternehmens Hassia Mineralquellen GmbH & Co.KG, Bad Vilbel 

Unter der Führung des Geschäftsführenden Gesellschafters Herrn Dirk Hinkel erhielten wir einen detaillierten Einblick in die Historie, die Vielfalt der zur Hassia Gruppe gehörenden Marken sowie deren Marktpositionierung. Interessant war festzustellen, dass sich hinter der Hassia Gruppe nicht nur lediglich ein regionaler Mineralbrunnen verbirgt, sondern ein professioneller Multi-Marken Player im Konsumgüterbereich. Der erst wenige Monate zurückliegende Kauf von „Bionade“ unterstreicht diesen Anspruch. 

Im Anschluss an die Präsentation folgte eine aufschlussreiche Führung durch Herrn Peter Ochs (ebenso Firmengesellschafter), der uns neben dem Firmenmuseum insb. den Abfüllbetrieb näher brachte. Die Veranstaltung fand mit einem Buffet und gemeinsamem Abendessen ihren hochwertigen Abschluss.   

Termine (siehe auch unter: www.lc-hgwt.de)
Dienstag, 18.09.2018, Clubversammlung im Clublokal (19:30 Uhr)
Sonnabend, 22.09.2018 Persisches Essen – 1001 Nacht in Kelkheim
Die Damen sind zu den Clubversammlungen, die nicht ausschließlich den Mitgliedern vorbehalten sind, also insbesondere den Clubversammlungen mit Vortrag, herzlich eingeladen und willkommen.
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