
Lions Club Bad Homburg – Weißer Turm

Jasper Köcke

Protokollant 2018/2019

358. Protokoll

Clubversammlung am 16.10. 2018

Im Clublokal

Restaurant Kronenhof, Zeppelinstr. 10, 61352 Bad Homburg v.d.H.

Anwesend: Berkner, Bonk, Braunberger, Edelmann, Frings, Geduldig, Geskes, Gümmer, Hainke-Hentschel, Jacke, Kaffka, Kaiser, Kirchner, Klöpper, Köcke, Kolb, Maier, Müller, Negwer, Petersheim, Schulz, Schweizer, Zimmermann.

Als Gäste:  Herren T. Gümmer, D. Zechiel, A. Kämmerer, sowie ein Teil der Damen.

TOP  1:  Nach Begrüssung der Anwesenden fasst Rüdiger Bonk Folgendes nochmals kurz zusammen:

a) Der Alternativtermin für unsere Mitgliederver-sammlung wird am 06.11.2018 stattfinden. Rüdiger bittet um möglichst zahlreiches Erscheinen. Unabhängig davon, jedoch, wird die Versammlung am 06.11. auf alle Fälle entscheidungsfähig sein!

b) Der Bericht der Taskforce für die „Nacht der Chöre“ wird zum 06.11. 2018 vorgelegt.

c) Die Spendenübergabe nach der erfolgreichen Rallye 2018 hat gute Öffentlichkeit erfahren;  Rüdiger weist auf den Artikel in der Taunus-Zeitung hin, der an alle Mitglieder verteilt wurde.

d) Der Förderverein Besucherinitiative der Burgfestspiele Bad Vilbel e.V. bedankt sich beim LCWT für die Spende. Siehe Scan des Dankesschreibens.

e) Die Führung in der Zigarrenmanufaktur Rinn (bei Heuchelheim) wird am 28.11.2018 um 13:00 wie geplant (und schon kommuniziert) stattfinden.

f) Rüdiger bittet alle Mitglieder, sich spätestens bis einschliesslich 20.10.2018 für die Teilnahme an der Lionsreise nach Dublin vom 29.05. – 02.06. 2019 eintragen zu wollen. Auch Nicht-Teilnahme muss bitte eingetragen werden!

g) In Bezug auf den bevorstehenden Weihnachtsmarkt 2018 bittet Rüdiger diejenigen, die sich noch nicht für Dienste eingetragen haben, dies baldmöglichst noch zu tun!

TOP  2:  Dr. Jochen Müller wird vom Präsidenten mit Überreichung der Lionsnadel und Aushändigung des „starter-sets“ unter allgemeinem Beifall als neues Mitglied in unseren Club aufgenommen.

TOP   3:    Matthias Gümmer hält einen empathischen und detailreichen Vortrag über eine Korea-Reise, die er mit seiner Frau Christel im Mai d.J. unternommen hat. Nach einer Einführung zur facettenreichen Geschichte des Landes, sowie eine Schilderung allgemeiner Charakteristika der Landschaft und Städte, wurden zahlreiche Dias gezeigt, welche die Landschaft, die Bevölkerung, sowie die Kulturdenkmäler und die aktuelle Lebenssituation im öffentlichen Raum zeigen.

