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Jasper Köcke

Protokollant 2018/2019

360. Protokoll

Clubtreffen am 20.11. 2018

Im Clublokal

Restaurant Kronenhof, 
Zeppelinstr. 10, 61352 Bad Homburg v.d.H.

Anwesend: Bonk, Bunkenburg, Föller, Fromm, Geduldig, Geskes, Hainke-Hentschel, Hoffmann, Jacke, Kaiser,   Köcke, Maier,  Müller, Schäfers, Schulz, Schweighöfer, Schweizer, Simon, Underwood, Zühlke.
Als Gäste: begleitende Ehefrauen / Familienmitglieder, sowie Herr Fröhder.
Präsident Rüdiger Bonk begrüsst den Vortragenden dieses Abends, Herrn Christoph Maria Fröhder, sowie alle Anwesenden und eröffnet unser Treffen:
TOP  1:  Die Führung durch die Zigarrenmanufaktur findet wie geplant statt;  Rüdiger wird hierzu nochmals eine abschliessende e-mail Info versenden.
TOP  2:  Klaus Fromm berichtet zum Ablaufplan Weihnachts-markt: alle Dienste sind verteilt, die Schichten konkret besetzt. Über Herrn Louis da Silva wurde es möglich, dass uns auch in diesem Jahr ein Lieferwagen zur Verfügung steht; der Club dankt Herrn da Silva. 
TOP  3:  Rüdiger Bonk spricht auf Bitte von Christoph de Greiff die mögliche Beteiligung unseres Clubs am diesjährigen Spendenmarathon (RTL) an.  Für diesen Spendenmarathon ist eine deadline bis zum 23.11.d.J. vorgesehen. Auf einstimmigen Beschluss der anwesenden Club-Mitglieder wird dem  Förderverein empfohlen, eine Spende in Höhe von Euro 1.000.- zu überweisen.
TOP  4:  Vortrag von Christoph Maria Fröhder, investigativer Journalist, Krisenreporter, und Auslandskorrespondent. Herr Fröhder schildert in einem packenden Vortrag die einzelnen Stationen seiner beruflichen Tätigkeit, vor allem in Vietnam, Afghanistan, Angola, Kambodscha, Irak, sowie dem Balkankrieg. Sein Anliegen ist es, nicht so sehr die lediglich „abenteuerlichen“ Aspekte seiner teilweise sehr riskanten Einsätze zu vermitteln, sondern vor allem politische Entwicklungen und deren langfristige Konsequenzen transparenter zu machen. Ein gewisser kritischer Unterton, etwa in der Bemängelung eines nicht immer ausreichenden journalistischen Umfelds bei politischen Tagesmeldungen, klang auch in diesem Vortrag von Herrn Fröhder in den abschliessenden Ausführungen an. 
Der Lions Club Bad Homburg - Weißer Turm dankt Herrn Fröhder für seinen Vortrag und empfiehlt dem Förderverein, eine Spende an „Reporter Ohne Grenzen“ in Höhe von Euro 500.- zu überweisen.
Mit einem Schreiben, datiert vom 20.11.2018 bedankt sich das Frankfurter Kinderhaus bei den Mitgliedern des Lions Club Bad Homburg Weißer Turm herzlich für die grosszügige Spende, die zum Erwerb eines neuen KfZ/Bus beitragen wird.

