
Lions Club Bad Homburg – Weißer Turm

Jasper Köcke

Protokollant 2018/2019

364. Protokoll

Clubtreffen am 05. 02. 2019
Im Clublokal

Restaurant Kronenhof, 
Zeppelinstr. 10, 61352 Bad Homburg v.d.H.

Anwesend: Bonk, Bunkenburg, Edelmann, Föller, Frings, Fromm, Geduldig, Jacke, Kaiser, Kirchner, Klöpper, Knütel, Köcke, Kolb, Negwer, Schäfers, Schlocker, Schulz, Schweighöfer, Schweizer,   Underwood, Zühlke.
Präsident Rüdiger Bonk begrüsst alle Anwesenden. 

TOP 1:   
Rüdiger Bonk informiert, dass das Aktivitätenprogramm für die zweite Hälfte seiner Präsidentschaft online gestellt wurde. Lediglich für das Datum des 04.06. bleibt vorerst noch offen, ob gemeinsam mit Lionsclub Wetzlar (Präsident Warneke) ein Besuch des Schloss Kranzberg möglich sein wird. Dazu wird eine doodle-Umfrage gestartet.
TOP 2:

Die nächste Mitgliederversammlung unseres Clubs wird am 19.03.2019 stattfinden.  Ob diese gemeinsam mit der Mitgliederversammlung unseres Fördervereins stattfinden wird (wie schon im vergangenen Herbst) wird jetzt kurzfristig noch abgeklärt. Ein Einladungsschreiben an unsere Mitglieder wird in den kommenden Tagen versandt.
TOP 3:

Zum Thema Ziele:  Uwe Kolb übernimmt eine koordinierende Funktion für das erste unserer am 15.01.2019 bestätigten Ziele (Intensivierte Fortsetzung unseres Dialogs mit wichtigen Persönlichkeiten, Networking, Mitglieder).
Für das zweite bestätigte Ziel (Dialoge mit Institutionen) haben Gerd Simon und Jasper Köcke für Anfang März 2019 ein gemeinsames Treffen mit anderen an diesem Ziel aktiv interessierten Mitgliedern unseres Clubs (Ernst-Wilhelm Frings, Bernd Hartmann, Gregor Maier, u.a.) ins Auge gefasst. Der Termin wird zeitnah mit allen hieran Interessierten abgestimmt werden.

TOP 4:

Feedback-Gespräch zum Weihnachtsmarkt 2018:  am 12.02. 2019 wird um 16:00 Uhr allen am vergangenen Weihnachtsmarkt teilgehabten Ausstellern die Möglichkeit eines Brainstorming (was lief gut, was wäre ggfs. noch zu verbessern?)  vom Veranstalter geboten. Auch unser Club spricht dazu eine Reihe von Punkten an. Klaus Fromm wird diese am 12.02. vortragen:
-Spülküche (Öffnungszeiten, sollte später schliessen)

-Verfügbarkeit von Mülltonnen könnte verbessert werden

-wäre es möglich, bei Regen einen Schirm vor unserer Hütte aufzustellen?

-der Boden unserer Hütte müsste repariert werden

-fallweise etwas Weihnachtsmusik während der Veranstaltungstage?

-Beginn der Hüttenbesetzungen am Freitag erst ab 15:00 Uhr?

-Zum Thema Preise:  diese sollten stabil bleiben!

Die Frage nach einem eventuellen anderen Standort unserer Glühweinhütte wird von den anwesenden Clubmitgliedern verworfen.
TOP 5:

Rüdiger Bonk liest die Bewerbungs-Email von Herrn Carsten Schulz vor. Herr Schulz wird für unser Treffen am 19.02. 2019 eingeladen.

TOP 6:

Der Kronenhof steht uns am 19.02.2019 leider wg. Ausbuchung nicht zur Verfügung!  Als Alternative schlägt Rüdiger das Café Molitor in Friedrichsdorf vor. Es wird jedoch noch abzuklären sein, ob die Räumlichkeit dieses Cafés eine grössere Anzahl Teilnehmer (wg. des Vortrags von Gregor Maier, an welchem auch unsere Frauen teilnehmen können) beherbergen kann.

Sonstiges:  Horst Knütel spricht die zentrale Frage nach der Struktur unserer Mitgliedschaft an:  bis zu welcher Mitgliederanzahl wollen wir wachsen?  Wie gehen wir in Zukunft mit der Frage des jeweiligen „Alters“  unserer Mitglieder um? Diese Thematik ist auch in unseren am 15.01. 2019 bestätigten Zielen mit enthalten und wird relevant bleiben!

