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Clubtreffen am 19. 02. 2019
Im Restaurant der Saalburg
Jupitersäule

Bad Homburg
Anwesend: Bonk, Braunberger, Bunkenburg, Föller, Frings, Fromm, Geskes, Hainke-Hentschel, Hartmann, Jacke, Kaffka, Kaiser, Kirchner, Klöpper, Knütel, Köcke, Maier, Petersheim,  Schulz, Schweighöfer, Schweizer, Simon,  Underwood, Zimmer-mann, Zühlke, sowie 9 unserer Damen.
Präsident Rüdiger Bonk begrüsst alle Anwesenden. 

TOP 1:   Herr Carsten Schulz wird von Rüdiger Bonk als mögliches neues Mitglied unseres Clubs allen Anwesenden vorgestellt. Herr Schulz stellt sich auch selbst kurz autobiographisch vor. Er stammt aus Goslar und hat auf unserem letzten Weihnachtsmarkt erste Kontakte mit einigen unserer Mitglieder geknüpft.
TOP 2:  In einer e-mail vom 14.02. hatte Volker Kaiser eine Bitte der Initiative Sprache, Lesen, Lernen, e.V. um eine Spende an Rüdiger Bonk weitergeleitet. Rüdiger stellt diese Bitte der InSL zur Abstimmung. Einstimmiges Ergebnis: die Auszahlung der Spende an die InSL wird dem Förderverein empfohlen.
TOP 3: Das Clubtreffen am 05.03. fällt wg. Karneval aus. Unser nächstes Treffen, gleichzeitig Mitgliederversammlung, wird daher am 19.03. stattfinden. Rüdiger Bonk bittet um zahlreiche Teilnahme, damit Beschlussfähigkeit gegeben ist. Ein allenfalls notwendig werdender Ersatztermin wäre der 02.04.

TOP 4: Gregor Maier hält einen Vortrag zum Thema: „Die bösen Erinnerungen von Homburg mach mir Reißen in den Gliedern“ – Ein kleiner Rundgang durch die Homburger Literaturgeschichte. Mit herzlichem Dank an Gregor versendet der Protokollant den Text des Vortrags per separater e-mail an alle Club-Mitglieder.

